

香洲二十七小确定缓建

另两所学校即将建成 学位有保障

本报讯(记者刘联)香洲区第二十七小学(即容国团小学)将缓建的消息,记者19日得到证实。香洲区教育局表示,基于学校建设面积较小及十二村近年将“旧村”改造等现实情况,经综合考虑后决定暂时缓建该项目,待条件成熟后马上启动建设。对于这一片区的基础教育,该局表示将进一步优化教师结构,提升教育教学水平,打造优质教育。此外,随着二十五小和格力小学今年建成,也会缓解这一片区学位紧张问题。

此前已经清场和招投标

香洲二十七小规划已久,曾经被列入2016年香洲区政府工作报告的年度十大民生实事之一。2017年7月3日,珠香府通过[2017]7号公文,正式颁布了用地清场公告。2017年4月19日,珠海市住建局官网公布

了二十七小用地规划许可批前公示,总用地面积14000平方米。2017年4月左右,政府还对该校进行了施工的公开招投标。

缓建是为了更好地建设

“主要是考虑14000平方米的面积,容量小,同时地理位置比较特殊,我们希望配合旧村改造,建设能达到现代化学校的预期效果。”香洲区教育局对记者证实了该校缓建的消息。相关负责人表示,此前,该小学项目已经开展各项前期工作,启动过程中发现,一是学校紧邻排洪渠,存在一定安全隐患,此外,在推进过程中发现学校建设面积较小,人车分流系统难以建设,校门口通道路窄,达不到建设现代化学校的预期效果。还有十二村近年将“旧村”改造等现实情况,经综合考虑决定暂时缓建该项目。待条件成熟后马上启动建设,可以说

缓建是为了更好地建设。

两所小学即将建成

据悉,十二村及周边区域学区为广生小学。目前,南屏大桥对面正在兴建格力学校,还有北山小学(二十五小)今年9月将建成招生。这些学校的建设能提供新的学位,完全可以满足这一区域适龄儿童的入学需求。

该负责人表示,格力学校、北山小学等新学校建成后,教育部门将对该片区进行综合性的学区调整。接下来,广生小学也将改扩建。

香洲区教育局也计划将南湾片区打造成教育新高地,一方面将优化教师结构,此外,除了今年还将选派优秀毕业生外,还将加大教师教学过程管理,另一方面,将加强该片区的名师工作室互动工作,进一步提升办学水平。

家庭园艺DIY 搭起你我的桥梁

3月18日上午,在珠海市妇联、金湾区妇联、三灶镇妇联的指导下,“幸福·她”第二届珠海妇女儿童家庭创新公益项目-三灶镇妇联小雏菊幸福家庭计划项目在珠海市金湾区三灶镇金湾社会创新谷花语窗活动室开展“家庭园艺DIY,搭起你我的桥梁”工作坊第1节——园艺小作坊之纽扣花制作,共计10组家庭22人参与其中。

本报记者 雁行 摄



珠海社工协会举行换届选举

熊俊超当选协会会长

本报讯(记者宋爱华)3月18日,珠海市社会工作协会召开会员大会,举行新一届领导班子换届选举,会上选举产生了第三届理事会、监事会成员,审议通过了多份议案文件,熊俊超当选协会会长。

据介绍,珠海市社会工作协会自2009年成立以来,扎实推进各项工作,在珠海市社会工作专业队伍建设、社会服务领域开拓、社会工作本土化发展和促进珠海社会治理等多个方面积极探索,取得显著成绩。社工协会多年来持续开展各项社会工作人才培养,累

计为全市1万多名学员提供免费培训近5万人次。9年中,全市通过全国社会工作者资格考试的学员达2758人,持证注册社工2033人,累计培训社区工作者2610人,并为2313名社工完成注册登记工作。

珠海社工协会自2013年起大力发展农村社会工作,助力幸福村居建设,推进城乡公共服务均等化,总结农村社会工作发展路径,为我国农村社会工作发展提供了有益经验。为进一步推动珠海社会建设和社会工作发展,社工协会还引进港澳台专家资源,指导开展

各项社会服务工作,为港澳台两岸四地长期合作进行了有益探索。此外,社工协会还在政策研究、城乡治理、扶贫救助、社区治理等多个领域做了大量工作,全面关注社会需求,积极服务民生发展。

新当选的协会会长熊俊超表示,未来社工协会新一届领导班子将带领珠海社会服务机构和广大社工共同努力,扎根社区、服务党群,助力城乡社区治理。同时进一步建立健全各项规章制度,使协会的运作更加高效规范,推动珠海社会工作服务再上新台阶。

水拥社区组织妇女党员干部献爱心 将为困难流动儿童送礼物

本报讯(记者纪瑾)昨日下午,“点亮微心愿,牵手共成长”活动在水拥社区举行,10名社区困难流动儿童填写了各自的心愿。据悉,水拥社区将发动妇女党员干部积极参与,认领微心愿,让这些孩子在关爱中健康成长。

此次活动由香湾街道妇联、水拥社区综合党委和水拥社区妇联共同举办。活动服务对象为水拥社区辖区欢乐幼儿园和启蒙幼儿园家庭条件较贫困的10名流动儿

童。昨日下午,这些孩子在社区工作人员的帮助下,无比兴奋地填写好自己的微心愿。

据了解,水拥社区工作人员会将这些微心愿在社区进行集中展示,并发动妇女党员干部积极参与自愿献爱心,认领微心愿,可以以单位党组织的名义认领,也可以以个人的名义认领。

通过此次社区活动,为社区困难流动儿童提供了力所能及的关怀和帮助,切实拉近了社区党员干部与群众的距离,为建设和谐社区作出积极贡献。

红旗社区组织党员 赴小濠涌党史教育基地学习

本报讯(记者纪瑾)昨日上午,红旗社区党委联合珠海市蓝海社会服务中心,组织社区党员到中共小濠涌党史教育基地参观学习,让党员们牢记党的光辉历史,发扬党的优良传统。

中共小濠涌支部建于1937年9月20日,是斗门区第一个党支部,也是珠海市最早诞生的党支部。

党支部的革命前辈为抗日战争和全国人民的解放事业,为发展和壮大当地党组织的力量,作出了巨大贡献,谱写了壮丽的诗篇。

通过这次党员活动,进一步增强了党员们的党性观念和责任感,大家纷纷表示将进一步学习党的历史,继承和发扬革命先辈不怕苦、不怕累、讲奉献的精神,撸起袖子加油干。

南美社区举办亲子活动

本报讯(记者纪瑾)昨日上午,南美社区党委、南美少工委联合南美青春护航站开展了“接霞庄里找春天”亲子活动,让小朋友们和父母一起找春天,一起在这个美好的季节留下春天里的故事。

伴随着一路的欢声笑语,车子很快到了接霞庄,一下车,孩子们的心就放飞了。漫步在村中

的林荫道上,家长带着孩子们一边倾听关于村庄的历史,一边欣赏着路两旁各种花草草,社工引导着孩子们用心、鼻子、眼睛、耳朵去感受春天。

这次活动,不仅让家长在工作之余放松心情,也让家长们有更多的时间与孩子相处,增进了和谐、亲密的亲子关系,同时也拓宽了孩子们的视野,丰富了他们的社会经验。

通告

因工程建设施工需要,现决定于2018年3月20日至2019年3月15日,对湖中路实施以下交通管制措施:

一、封闭湖中路西段一条机动车道,另一条机动车道双向交替通行。

二、封闭湖中路东段全路段施工,施工前修建便道供车辆通行。

请过往车辆按临时交通标志指示通行。

特此通告

珠海市公安局交通警察支队

2018年3月19日